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THÔNG BÁO 
Nghị quyết của Lãnh đạo Phòng Giáo dục và Đào tạo về việc 

 tổ chức dạy học 2 buổi/ngày, dạy thêm học thêm và nâng bậc lương trước thời hạn do lập thành tích xuất sắc

Kính gửi: Hiệu trưởng các trường Tiểu học, THCS trong huyện.

Căn cứ các ý kiến kiến nghị, đề xuất của Hiệu trưởng các trường tại Hội nghị Hiệu trưởng các cấp học Tiểu học, THCS tháng 9 năm 2013 về việc thực hiện nhiệm vụ năm học 2013 - 2014; 
Căn cứ Nghị quyết của Lãnh đạo Phòng Giáo dục và Đào tạo tại Hội nghị lãnh đạo mở rộng ngày 04/10/2013 về việc tổ chức dạy học buổi hai, tổ chức dạy thêm học thêm trong trường Tiểu học và THCS; tiêu chuẩn  nâng bậc lương trước thời hạn đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên,

 Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các trường Tiểu học, THCS trong huyện thực hiện như sau:

1. Việc tổ chức dạy học 2 buổi/ngày trong trường Tiểu học:
- Tiếp tục chỉ đạo các trường Tiểu học trong huyện tổ chức dạy học 10 buổi/tuần (được coi là thực hiện kế hoạch dạy học chính khóa trong tỉnh Hải Dương); Tổ chức dạy học buổi 2 cho học sinh Tiểu học không phải là tổ chức dạy thêm học thêm trong trường học.

- Tổ chức thực hiện:

+ Hiệu trưởng các trường nghiên cứu thực hiện Quyết định 16/2006/QĐ-BGDĐT về chương trình giáo dục phổ thông, hướng dẫn tổ chức dạy học 2 buổi/ngày của Sở và Phòng GDĐT xây dựng kế hoạch dạy học đảm bảo quy định không quá 7 tiết/ngày (sáng 4 tiết, chiều 3 tiết). 
+ Xây dựng Chương trình dạy học buổi 2 gồm có: Học tự chọn các môn Tiếng Anh, Tin học và các tiết học tăng đối với các môn Tiếng Việt, Toán. Tổ chức dạy học buổi 2 theo lớp hoặc dạy học phân nhóm đối tượng nhưng không tăng số lớp của mỗi khối (có thể dồn lớp trong buổi 2, không quá 35 học sinh/lớp). Chương trình, nội dung dạy học buổi 2 phải được Hiệu trưởng phê duyệt.
+ Phân công nhiệm vụ giảng dạy cho đội ngũ giáo viên đảm bảo theo định mức quy định tại Thông tư số 28/2009/TT-BGDĐT (trong điều kiện có thể có được), nhằm đảm bảo định mức lao động, sự công bằng trong nhà trường, đồng thời thực hiện được kế hoạch dạy học đã đề ra. Việc trả tiền thừa giờ cho giáo viên được chi từ ngân sách.
* Phòng GDĐT tổ chức khảo sát thực tế về việc phân công giảng dạy, xây dựng nội dung chương trình dạy buổi 2, sắp xếp thời khóa biểu ở một số trường, rút kinh nghiệm, sau đó hướng dẫn các trường thực hiện (trước 15/10/2013).

2. Việc tổ chức dạy thêm, học thêm trong trường Tiểu học:

- Thực hiện theo Điều 3, Điều 4 tại Quy định dạy thêm, học thêm chương trình phổ thông của UBND tỉnh Hải Dương (ban hành theo Quyết định số 20/2013/QĐ-UBND ngày 10/9/2013), các nội dung được tổ chức dạy thêm, học thêm trong trường Tiểu học gồm có các nội dung về nghệ thuật (âm nhạc, mỹ thuật, …), thể dục thể thao, rèn luyện kỹ năng sống, giáo dục nhân cách cho học sinh.

- Tổ chức dạy học sau tiết 3 buổi chiều các ngày học trong tuần và sáng thứ bảy hàng tuần; không tổ chức dạy thêm, học thêm vào buổi tối, ngày chủ nhật và các ngày nghỉ lễ theo quy định.

- Các nội dung giáo dục trên được tổ chức khi:

+ Học sinh có nhu cầu học thêm, được phụ huynh đăng ký học tập cho học sinh. (Không được dùng bất cứ hình thức nào để ép buộc học sinh và gia đình học sinh học thêm).

+ Chương trình, kế hoạch tổ chức dạy học được Phòng GDĐT thẩm định;  được UBND huyện phê duyệt (hoặc ủy quyền cho Phòng GDĐT phê duyệt).
- Mức thu và quản lý sử dụng tiền học thêm thực hiện theo Điều 6, Quyết định 20/2013/QĐ-UBND ngày 10/9/2013 của UBND tỉnh Hải Dương.
3. Việc tổ chức dạy học trên 6 buổi/tuần trong trường THCS:

Thực hiện Quyết định 20/2013/QĐ-UBND ngày 10/9/2013 của UBND tỉnh Hải Dương, Hướng dẫn số 1237/SGDĐT-GDTrH ngày 13/9/2013 của Sở GDĐT, Phòng Giáo dục và Đào tạo chỉ đạo:
- Năm học 2013 - 2014, các trường THCS tổ chức dạy học trên 6 buổi/tuần theo quy định dạy thêm, học thêm. 

- Nguyên tắc tổ chức dạy thêm, học thêm:

+ Không cắt giảm nội dung trong chương trình giáo dục phổ thông chính khoá để đưa vào giờ dạy thêm; không dạy thêm trước những nội dung trong chương trình giáo dục phổ thông chính khoá.
+ Không được dùng bất cứ hình thức nào để ép buộc học sinh và gia đình học sinh học thêm.

+ Thời gian học thêm: không quá 3 buổi/tuần đối với học sinh trung học cơ sở. Mỗi buổi học thêm không quá 3 tiết. 
+ Việc bố trí lịch học thêm phải đảm bảo thuận lợi cho học sinh được chọn môn học thêm theo nhu cầu, mỗi buổi dạy thêm không quá 2 môn; không tổ chức dạy thêm học thêm các bộ môn văn hóa trong nhà trường vào các buổi tối, ngày chủ nhật và các ngày nghỉ lễ theo quy định.

+ Mỗi lớp học thêm không quá 40 học sinh. Không tổ chức lớp dạy thêm, học thêm theo các lớp học chính khóa. Học sinh trong cùng một lớp dạy thêm, học thêm phải có học lực tương đương nhau. 
- Quy trình thực hiện:
+ Học sinh có nhu cầu học thêm phải viết đơn xin học thêm. Nội dung đơn phải ghi rõ trình độ hiện tại, nguyện vọng học thêm nội dung gì và phải có ý kiến đồng ý của cha, mẹ hoặc người đỡ đầu.

+ Nhà trường xây dựng kế hoạch, làm tờ trình đề nghị UBND huyện cấp giấy phép; tổ chức dạy thêm, học thêm trong nhà trường khi đã được cấp giấy phép.

- Mức thu và quản lý sử dụng tiền học thêm thực hiện theo Điều 6, Quyết định 20/2013/QĐ-UBND ngày 10/9/2013 của UBND tỉnh Hải Dương.
- Hiệu trưởng chịu trách nhiệm về công tác tổ chức, quản lý chương trình, nội dung kế hoạch, chất lượng, sử dụng cơ sở vật chất, thiết bị dạy học, kinh phí dạy thêm, học thêm trong nhà trường, góp phần nâng cao chất lượng dạy và học; kịp thời chấn chỉnh, ngăn chặn hiện tượng tiêu cực trong dạy thêm, học thêm.

4. Về việc nâng bậc lương trước thời hạn:
- Hiệu trưởng nhà trường có trách nhiệm trao đổi với cấp ủy và Ban Chấp hành công đoàn cùng cấp xây dựng Quy chế nâng bậc lương trước thời hạn, thực hiện các quy định tại Khoản 1, Điều 4, Thông tư số 08/2013/TT-BNV ngày 31/7/2013 của Bộ Nội vụ.

- Căn cứ Công văn số 461/UBND-NV ngày 15/10/2009 của UBND huyện về tiêu chuẩn nâng bậc lương trước thời hạn đối với cán bộ, công chức, viên chức, Phòng GDĐT thống nhất tiêu chuẩn nâng bậc lương trước thời hạn đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên trong ngành giáo dục như sau:

+ Nâng bậc lương trước thời hạn từ 7-12 tháng: Cá nhân có 3 năm liên tục (đối với ngạch có trình độ Đại học, Cao đẳng), 2 năm liên tục (đối với ngạch có trình độ Trung cấp) đạt danh hiệu Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở, trong đó có 01 năm đạt CSTĐ cấp tỉnh hoặc được tặng bằng khen của Thủ tướng, Bộ trưởng, Chủ tịch UBND tỉnh.

+ Nâng lương trước thời hạn từ 1- 6 tháng: Cá nhân có 3 năm liên tục (đối với ngạch có trình độ Đại học, Cao đẳng), 2 năm liên tục (đối với ngạch có trình độ Trung cấp) đạt danh hiệu Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở.
Trên đây là thông báo Nghị quyết của Lãnh đạo Phòng Giáo dục và Đào tạo về việc tổ chức dạy học 2 buổi/ngày trong trường Tiểu học; tổ chức dạy thêm, học thêm trong trường Tiểu học, THCS và việc nâng lương trước thời hạn cho cán bộ, giáo viên, nhân viên trong ngành giáo dục. Yêu cầu Hiệu trưởng các trường Tiểu học, THCS trong huyện thực hiện nghiêm túc nội dung thông báo này./.
	Nơi nhận:
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- Lưu: TH.
	TRƯỞNG PHÒNG
(đã ký)
Nguyễn Văn Hùng


PAGE  
1

