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KẾ HOẠCH

Thực hiện lộ trình nâng trình độ chuẩn được đào tạo của giáo viên

 giai đoạn 1 (2020-2025)



Thực hiện Nghị định số 71/2020/NĐ-CP ngày 30/6/2020 của Chính phủ quy định lộ trình thực hiện nâng trình độ chuẩn được đào tạo của giáo viên mầm non, tiểu học, THCS (sau đây gọi tắt là Nghị định số 71);


Căn cứ Kế hoạch số 681/KH-BGDĐT ngày 28/8/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Kế hoạch thực hiện lộ trình nâng trình độ chuẩn được đào tạo của giáo viên mầm non, tiểu học, THCS giai đoạn 1( 2020-2025); Công văn  số 1404/NGCBQLGD-CSNGCB ngày 09/10/2020 của Cục Nhà giáo và Cán bộ quản lý giáo dục về việc triển khai  thực hiện Nghị định số 71/2020/NĐ-CP;
Căn cứ Công văn số 476/PGDĐT-TCCB ngày 15/10/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về việc xây dựng Kế hoạch thực hiện lộ trình nâng trình độ chuẩn được đào tạo của giáo viên năm 2021 theo Nghị định số 71/2020/NĐ-CP;

Trường THCS Bình Dân xây dựng Kế hoạch thực hiện lộ trình nâng trình độ chuẩn đào tạo của giáo viên nhà trường giai đoạn 1 (2020-2025) như sau:

I. MỤC TIÊU


- Nhằm triển khai thực hiện có kết quả lộ trình thực hiện nâng trình độ chuẩn được đào tạo của giáo viên theo quy định tại Nghị định số 71, đạt các chỉ tiêu đào tạo nâng trình độ chuẩn giai đoạn 1 (2020-2025) theo quy định;


- Làm căn cứ để nhà trường chỉ đạo, xây dựng kế hoạch thực hiện lộ trình nâng trình độ chuẩn được đào tạo của giáo viên hằng năm.


II. CHỈ TIÊU CỤ THỂ
Đến hết ngày 31 tháng 12 năm 2025 bảo đảm đạt ít nhất:

 100% số giáo viên trung học cơ sở đang được đào tạo hoặc đã hoàn thành chương trình đào tạo được cấp bằng cử nhân chuyên ngành đào tạo phù hợp vị trí việc làm.


III. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP CHỦ YẾU


1. Xây dựng tiêu chí; xác định đối tượng, chỉ tiêu, số lượng giáo viên tham gia đào tạo nâng trình độ chuẩn của từng năm; xây dựng kế hoạch thực hiện


- Căn cứ vào đối tượng, nguyên tắc thực hiện lộ trình nâng trình độ chuẩn được đào tạo của giáo viên và thực tế ở từng đơn vị. Trên cơ sở kết quả rà soát đối tượng giáo viên phải  thực hiện lộ trình nâng trình độ chuẩn được đào tạo để đặt ra chỉ tiêu, mục tiêu phấn đấu cho từng năm và cả giai đoạn 2020-2025. Việc xác định đối tượng giáo viên tham gia đào tạo nâng trình độ chuẩn phải đảm bảo đúng độ tuổi, trình độ đào tạo của giáo viên. Ưu tiên bố trí những giáo viên còn đủ tối thiểu năm công tác tính đến tuổi nghỉ hưu theo quy định tại Điều 2 Nghị định số 71/2020/NĐ-CP tham gia đào tạo trước. Công khai danh sách giáo viên tham gia đào tạo hằng năm.


- Tiến hành xây dựng Kế hoạch thực hiện từng năm theo đúng quy định : Hàng năm, nhà trường xây dựng Kế hoạch gửi về Phòng Giáo dục và Đào tạo tổng hợp, tham mưu cho UBND huyện ban hành Kế hoạch báo cáo Sở Giáo dục và Đào tạo.


2. Bố trí, sắp xếp giáo viên ở các cơ sở giáo dục hợp lý, bảo đảm thuận lợi cho giáo viên vừa làm, vừa học

Trên cơ sở kế hoạch đào tạo hằng năm, trong đó đã xác định cụ thể đối tượng giáo viên phải đào tạo để đạt trình độ chuẩn ở từng đơn vị, nhà trường xây dựng phương án và có giải pháp bố trí, sắp xếp, phân công nhiệm vụ cho giáo viên một cách hợp lý  nhằm đảm bảo nguyên tắc có đủ giáo viên giảng dạy và tạo điều kiện thuận lợi cho giáo viên tham gia đào tạo theo hình thức vừa làm, vừa học.


3. Chuẩn bị kinh phí để thực hiện việc đào tạo cho từng năm, giai đoạn và cả lộ trình


Căn cứ vào kế hoạch hàng năm, nhà trường tham mưu với Phòng Giáo dục và Đào tạo, Phòng Tài chính- Kế hoạch huyện, đề nghị UBND huyện bố trí kinh phí hỗ trợ cho giáo viên đi đào tạo đạt trình độ chuẩn.


4. Thực hiện chế độ chính sách cho giáo viên và thực hiện công tác truyền thông tạo sự đồng thuận trong đội ngũ

- Nhà trường phải đảm bảo thực hiện đầy đủ, kịp thời các chế độ, chính sách về  lương, phụ cấp và các chính sách hiện hành cho giáo viên theo đúng quy định.


- Tổ chức quán triệt cho cán bộ, giáo viên các quy định tại Nghị định 71/2020/NĐ-CP ; Kế hoạch số 681/KH-BGDĐT ngày 28/8/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Kế hoạch thực hiện lộ trình nâng trình độ chuẩn được đào tạo của giáo viên mầm non, tiểu học, THCS giai đoạn 1( 2020-2025); Công văn  số 1404/NGCBQLGD-CSNGCB ngày 09/10/2020 của Cục Nhà giáo và Cán bộ quản lý giáo dục về việc triển khai  thực hiện Nghị định số 71/2020/NĐ-CP và các tiêu chí xác định cử giáo viên đi học hàng năm. Kịp thời giải đáp thắc mắc của giáo viên trong quá trình thực hiện.


IV. THỜI GIAN VÀ KINH PHÍ THỰC HIỆN
1. Thời gian thực hiện giai đoạn 1: Từ ngày 01/7/2020 (thời điểm Luật Giáo dục 2019 có hiệu lực thi hành) đến hết ngày 31/12/2025.

2. Kinh phí:

Kinh phí thực hiện lộ trình nâng trình độ chuẩn được đào tạo của giáo viên do ngân sách địa phương đảm bảo theo quy định của Luật Ngân sách nhà nước và các nguồn kinh phí khác theo quy định của pháp luật.

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Tổ chức quán triệt Nghị định số 71/2020/NĐ-CP ngày 30/6/2020 của Chính phủ quy định lộ trình thực hiện nâng trình độ chuẩn được đào tạo của giáo viên mầm non, tiểu học, THCS ; Kế hoạch số 681/KH-BGDĐT ngày 28/8/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Kế hoạch thực hiện lộ trình nâng trình độ chuẩn được đào tạo của giáo viên mầm non, tiểu học, THCS giai đoạn 1( 2020-2025); Công văn  số 1404/NGCBQLGD-CSNGCB ngày 09/10/2020 của Cục Nhà giáo và Cán bộ quản lý giáo dục về việc triển khai  thực hiện Nghị định số 71/2020/NĐ-CP và Kế hoạch này tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên của trường;
Tiến hành rà soát lại toàn bộ đội ngũ cán bộ, giáo viên của trường, xây dựng Kế hoạch  thực hiện lộ trình nâng trình độ chuẩn được đào tạo, lập danh sách giáo viên thuộc đối tượng nâng trình độ chuẩn hàng năm gửi về Phòng Giáo dục và Đào tạo để tổng hợp.

Căn cứ kế hoạch đào tạo được phê duyệt, bố trí, sắp xếp công việc của giáo viên phù hợp để tạo điều kiện thuận lợi cho giáo viên vừa làm, vừa học.

Đảm bảo các chế độ, chính sách đối với giáo viên được cử đi đào tạo nâng trình độ chuẩn theo quy định.

Trong quá trình triển khai thực hiện Kế hoạch này, nếu có khó khăn, vướng mắc đề nghị các đơn vị phản ánh về Phòng Giáo dục và Đào tạo để báo cáo UBND huyện xem xét, giải quyết./.

	Nơi nhận: 
- Phòng GDĐT (Để báo cáo);
- BGH nhà trường (để thực hiện);

- Lưu VT.
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