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KẾ HOẠCH
Bồi dưỡng Cán bộ Quản lí, giáo viên, nhân viên
năm học 2015 – 2016.

Căn cứ Điều lệ trường THCS; công văn số 869/SGD&ĐT-GDTrH ngày 21/7/2015 của Sở Giáo dục và Đào tạo; Kế hoạch số: 07/PGD&ĐT-GDPT ngày 04/7/2015 của Phòng GD&ĐT Kim Thành về việc bồi dưỡng thường xuyên CBQL, giáo viên, nhân viên THCS năm học 2015 – 2016, trường THCS Bình Dân xây dựng kế hoạch bồi dưỡng giáo viên năm học 2015 – 2016 như sau:
1. Mục đích, yêu cầu.  
- Nhằm nâng cao nhận thức, tư tưởng chính trị, ý thức trách nhiệm của cán bộ quản lí, giáo viên, nhân viên trong giai đoạn cách mạng mới. Quán triệt và tổ chức thực hiện có hiệu quả cho CBQL, GV, NV và chủ đề, nhiệm vụ năm học 2015 – 2016;

- Duy trì, phát triển bền vững kết quả bồi dưỡng những năm trước, tiếp tục đẩy mạnh đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra đánh giá kết quả học tập của học sinh THCS, ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý, dạy và học;

- Phát huy tốt vai trò của đội ngũ cốt cán trong việc bồi dưỡng, kiểm tra, hướng dẫn giáo viên thực hiện có hiệu quả các nội dung bồi dưỡng thường xuyên theo kế hoạch;

- Đa dạng hóa các hình thức bồi dưỡng thường xuyên giáo viên: Bồi dưỡng qua mạng Internet; tham gia sinh hoạt chuyên môn trên trang trường học kết nối,  Hội thảo, Hội thi, sinh hoạt chuyên môn theo tổ, nhóm chuyên môn và theo cụm trường;

- Tiếp tục nâng cao năng lực về dạy học, kiểm tra đánh giá theo chuẩn kiến thức, kỹ năng trong Chương trình giáo dục phổ thông;

- Nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, năng lực quản lý chỉ đạo cho giáo viên, nhân viên, cán bộ quản lý nhằm nâng cao chất lượng giáo dục trong nhà trường, đáp ứng chuẩn nghề nghiệp giáo viên.

2. Đối tượng bồi dưỡng. 

- Tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên trong trường THCS Bình Dân.
- Đối tượng được miễn, không tham gia chương trình BDTX năm học 2015-2016 gồm: Giáo viên đang nghỉ chế độ thai sản; nghỉ ốm dài hạn; đang đi học tập trung, dài hạn; 59 tuổi trở lên đối với nam, 54 tuổi trở lên đối với nữ.

3. Nội dung bồi dưỡng.
3.1. Nội dung bồi dưỡng do Sở và Phòng Giáo dục và  Đào tạo tổ chức:
3.1.1. Các văn kiện, Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc, Nghị quyết Đại hội Tỉnh Đảng bộ, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện Kim Thành lần thứ XXIV và nội dung chỉ đạo hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2015 - 2016.
3.1.2. Tiếp tục thực hiện Quy chế BDTX ban hành kèm theo Thông tư số 26/2012/QĐ-BDGDĐT ngày 10/7/2012 và Công văn số 2012/BGDĐT-NGCBQLGD ngày 25/4/2015 hướng dẫn triển khai công tác BDTX giáo viên năm học 2015 – 2016.
3.1.3. Tập huấn phương pháp giáo dục hòa nhập cho học sinh khuyết tật.
3.1.4. Tập huấn nâng cao năng lực cho cán bộ quản lí trường THCS về quản lí công tác định hướng và tư vấn nghề nghiệp.
3.1.5. Tập huấn kỹ năng xây dựng và tổ chức hoạt động trải nghiệm sáng tạo trong trường trung học.
3.1.6. Bồi dưỡng nâng cao năng lực ngoại ngữ và nghiệp vụ sư phạm cho giáo viên ngoại ngữ.
3.1.7. Tập huấn nội dung triển khai chuyên đề và lựa chọn, xây dựng chủ đề dạy học trong trường trung học.
3.1.8. Tập huấn phương pháp tích hợp nội dung giáo dục và bảo vệ môi trường vào các môn học trong trường phổ thông.
3.1.9. Tập huấn nâng cao chất lượng các cuộc thi: Khoa học kỹ thuật, Vận dụng kiến thức liên môn để giải quyết tình huống thực tiễn dành cho học sinh trung học, Dạy học theo chủ đề tích hợp dành cho giáo viên trung học…
3.1.10. Tập huấn thiết kế giáo án, phương pháp giảng bài lồng ghép giáo dục quốc phòng an ninh trong trường THCS.
3.1.11. Tập huấn triển khai mô hình trường học mới (VNEN) cấp THCS.
3.1.12. Tập huấn và tổ chức diễn đàn trên mạng về đổi mới kiểm tra, đánh giá trong quá trình dạy học ở trường trung học. 
3.1.13. Tập huấn CBQL, GV về biên soạn câu hỏi, bài tập và xây dựng đề kiểm tra theo định hướng phát triển năng lực của 9 môn học cấp THCS.
3.1.14. Tập huấn tăng cường kỹ năng biên soạn tài liệu và tổ chức dạy học các chủ đề tích hợp và phân hóa.
3.1.15. Tập huấn đổi mới sinh hoạt chuyên môn theo chuyên đề và theo nghiên cứu bài học.
3.2. Bồi dưỡng tại trường: 
3.2.1. Căn cứ kế hoạch bồi dưỡng của nhà trường, tổ, nhóm chuyên môn xây dựng kế hoạch bồi dưỡng trong năm học 2015 - 2016 tập trung vào các nội dung:

- Trang bị những kiến thức nhằm nâng cao nhận thức tư tưởng chính trị, học tập các văn kiện, nghị quyết Đại hội Đảng các cấp theo chỉ đạo của cấp ủy Đảng, tăng cường nề nếp kỷ cương trong dạy học và quản lý giáo dục, rèn luyện nhân cách nghề nghiệp cho cán bộ, giáo viên và nhân viên trong đơn vị.

- Tiếp tục quán triệt, học tập Luật giáo dục, luật viên chức, các Nghị định của Thủ tướng chính phủ về viên chức, các thông tư của Bộ GD-ĐT (Thông tư 58/2011/TT-BGDĐT ban hành quy chế đánh giá, xếp loại học sinh THCS và học sinh THPT, Thông tư 13/2012/TT-BGDĐT ban hành quy định về tiêu chuẩn đánh giá trường THCS, trường THPT và trường phổ thông có nhiều cấp học, Thông tư số 26/2012/TT-BGDĐT ngày 10/7/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành quy chế bồi dưỡng thường xuyên giáo viên mầm non, phổ thông và giáo dục thường xuyên, Thông tư 31/2011/BGĐT ngày 08/8/2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành chương trình bồi dưỡng thường xuyên giáo viên THCS, Thông tư 09 BGD ngày 07/5/2009 ban hành quy chế thực hiện công khai đối với cơ sở giáo dục...; Chỉ thị của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo, Chỉ thị của UBND tỉnh, Chỉ thị của UBND huyện về nhiệm vụ trọng tâm năm học 2015 - 2016; các văn bản hướng dẫn của Bộ GD&ĐT, Sở GD&ĐT và của  Phòng GD&ĐT về việc thực hiện nhiệm vụ năm học 2015 – 2016; đánh giá xếp loại giáo viên theo chuẩn nghề nghiệp giáo viên giáo viên trung học cơ sở; Chuẩn Hiệu trưởng trường trung học cơ sở);
- Tiếp tục bồi dưỡng cho CBQL, giáo viên, nhân viên về các chuyên đề đã bồi tại huyện và tỉnh trong hè 2015;

- Chọn các modul ở nội dung bồi dưỡng 3 của chương trình bồi dưỡng thường xuyên giáo viên THCS ban hành tại Thông tư 31/2011/BGĐT ngày 08/8/2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo cho CBQL, giáo viên,  nhân viên trong hè và cả năm học phù hợp với đặc điểm đơn vị. Chú trọng bồi dưỡng những nội dung thiết thực nhằm giúp giáo viên giải quyết những vấn đề còn vướng mắc, tồn tại về kiến thức cũng như trong việc thực hiện đổi mới phương pháp giảng dạy, đổi mới kiểm tra đánh giá, giáo dục học sinh....

3.2.2. Cán bộ, giáo viên, nhân viên căn cứ vào năng lực và nhu cầu của bản thân lựa chọn nội dung để xây dựng kế hoạch tự bồi dưỡng trong hè và trong suốt năm học 2015 – 2016, đăng ký với nhà trường để được tạo điều kiện thực hiện và đánh giá kết quả.

Mỗi giáo viên tự lựa chọn 04 modul trong Nội dung bồi dưỡng 3 của chương trình bồi dưỡng thường xuyên giáo viên THCS ban hành tại Thông tư 31/2011/BGĐT ngày 08/8/2011 (tương đương khoảng 60 tiết). 
4. Thời gian, hình thức và phương pháp bồi dưỡng.
4.1. Thời gian bồi dưỡng

Tháng 8/2015 đến hết tháng 7/2016.
4.2. Hình thức bồi dưỡng
- Đa dạng hoá hình thức bồi dưỡng, thông qua các lớp bồi dưỡng tập trung do Sở và Phòng Giáo dục và Đào tạo và tập huấn qua mạng của Bộ GD-ĐT, Sở GD-ĐT, Phòng GD-ĐT và trường THCS;
Tổ chức sinh hoạt nhóm, tổ chuyên môn, hội thảo, hội thi giáo viên giỏi các cấp, tổ chức tham quan học tập trao đổi kinh nghiệm quản lý, giảng dạy và tự bồi dưỡng của CBQL, giáo viên;
- Kết hợp bồi dưỡng trong hè và tự bồi dưỡng, tự học, tự nghiên cứu trong năm học theo nhu cầu của giáo viên và của nhà trường.

5. Tài liệu bồi dưỡng

Các Chỉ thị, Nghị quyết của Trung ương Đảng, Tỉnh uỷ tỉnh Hải Dương, Huyện ủy, UBND huyện Kim Thành và Nghị quyết của Đảng uỷ địa phương.

Luật viên chức, các Nghị định của Chính phủ; 
Các văn bản hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2015 - 2016 của Bộ, Sở và Phòng Giáo dục & Đào tạo;

Các tài liệu phục vụ cho đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra  đánh giá và các tài liệu liên quan tới quản lý, chỉ đạo chuyên môn của ngành đối với cấp THCS.

Tài liệu của các lớp tập huấn CBQL, giáo viên do Bộ và Sở Giáo dục và Đào tạo tổ chức;
Khuyến khích các tổ chuyên môn và các cá nhân chủ động sử dụng các nguồn tư liệu bổ sung cần thiết trong quá trình bồi dưỡng.
Tài liệu bồi dưỡng thường xuyên ban hành tại Thông tư 31/2011/BGĐT ngày 08/8/2011 (Đã được đăng tải trên Website nhà trường tại phần “Văn bản – Tài nguyên” ). 
6. Lịch bồi dưỡng. (có lịch cụ thể kèm theo)
7. Tổ chức thực hiện.
7.1.1. Ban Giám hiệu. 

- Xây dựng kế hoạch BDTX của đơn vị theo chỉ đạo của Sở, Phòng Giáo dục và Đào tạo triển khai đến các tổ chuyên môn. 
- Phê duyệt kế hoạch Bồi dưỡng thường xuyên của giáo viên; 

- Cử CBQL, giáo viên, nhân viên dự các lớp tập huấn do Sở, Phòng Giáo dục và Đào tạo tổ chức;
- Tổ chức tập huấn cho cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường theo nội dung tại các mục 3.2.1 và 3.2.2 và một số nội dung khác;

- Quản lý, chỉ đạo, kiểm tra công tác bồi dưỡng trong năm học 2015 - 2016 của giáo viên, nhân viên. Kết thúc năm học tổ chức đánh giá, xếp loại giáo viên;

- Báo cáo kết quả thực hiện kế hoạch bồi dưỡng của nhà trường sau khi kết thúc học kì I và năm học về Phòng Giáo dục và Đào tạo.
7.1.2. Tổ trưởng chuyên môn  

- Quản lý, chỉ đạo giáo viên thực hiện tốt công tác tự học, tự nghiên cứu và giảng dạy;

- Theo dõi, chỉ đạo, kiểm tra công tác bồi dưỡng của giáo viên trong tổ; 

- Thực hiện tốt các nhiệm vụ do Hiệu trưởng phân công. 
7.1.3. Giáo viên, nhân viên 

- Xây dựng kế hoạch BDTX của cá nhân, tích cực tham gia chương trình bồi dưỡng thường xuyên do các cấp quy định nhằm phát triển năng lực tự học, tự bồi dưỡng của bản thân; năng lực tự đánh giá hiệu quả BDTX; năng lực quản lý hoạt động tự học, tự bồi dưỡng của cá nhân.

- Tham gia các lớp bồi dưỡng theo phân công và học tập nghiêm túc, hiệu quả.
Ban Giám hiệu yêu cầu các tổ chuyên môn triển khai kế hoạch bồi dưỡng giáo viên năm học 2015 - 2016 kịp thời đến cán bộ, giáo viên, nhân viên trong tổ; đồng thời có kế hoạch cụ thể để tổ chức thực hiện. Đôn đốc Cán bộ, giáo viên, nhân viên tham gia đầy đủ các lớp bồi dưỡng do Sở và Phòng Giáo dục và Đào tạo tổ chức và kế hoạch tự bồi dưỡng.
Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc báo cáo Ban Giám hiệu để kịp thời giải quyết./.
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