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KẾ HOẠCH

Bồi dưỡng cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên

Hè 2020 và năm học 2020 - 2021

Thực hiện Kế hoạch số 317/PGDĐT-GDPT ngày 22 tháng 7 năm 2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Kim Thành về việc tập huấn, bồi dưỡng cán bộ quản lý, giáo viên đại trà thực hiện Chương trình GDPT 2018, hè 2020 và năm học 2020 - 2021,

Trường THCS Bình Dân  xây dựng kế hoạch bồi dưỡng cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên hè 2020 và năm học 2020 - 2021 như sau:


 I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH 

- Tổng số CB, GV, NV: 20 đ.c
Trong đó: Cán bộ quản lý: 02; giáo viên: 14; nhân viên: 4  
- Trình độ đào tạo: 
Cán bộ quản lý: 02 - Đại học

Giáo viên: Đại học: 13 đ/c, Cao đẳng: 01 đ/c 
Nhân viên: Đại học: 02đ/c, Cao đẳng: 01 đ/c, TC: 01 đ/c (01 đ/c hợp đồng)

- Cơ cấu giáo viên bộ môn chưa đủ (Không có giáo viên dạy Mỹ thuật)

- Đội ngũ có tinh thần trách nhiệm với công việc, có nhiều giáo viên năng lực chuyên môn tốt, tinh thần trách nhiệm cao.

II. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU


1. Mục đích:

- Nâng cao năng lực theo chuẩn nghề nghiệp của đội ngũ GV và CBQL nhà trường; thực hiện có hiệu quả các nội dung bồi dưỡng thường xuyên theo kế hoạch nhằm đáp ứng yêu cầu bồi dưỡng thường xuyên và triển khai thực hiện Chương trình GDPT 2018 theo lộ trình của Bộ GDDT;
- Phát huy tốt vai trò của đội ngũ cốt cán trong việc bồi dưỡng, kiểm tra, hướng dẫn giáo viên thực hiện có hiệu quả các nội dung bồi dưỡng thường xuyên theo kế hoạch;
- Duy trì, phát triển bền vững kết quả bồi dưỡng ở những năm học trước, tiếp tục đẩy mạnh đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra, đánh giá theo định hướng phát triển năng lực, phẩm chất người học, ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác bồi dưỡng thường xuyên, quản lý, dạy và học;
- Nâng cao tinh thần trách nhiệm, phẩm chất, đạo đức nhà giáo; nâng cao năng lực và phương pháp tự học, tự bồi dưỡng cho cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên
- Đa dạng hóa các hình thức bồi dưỡng thường xuyên giáo viên như: tập huấn trực tiếp, bồi dưỡng qua mạng, tham gia sinh hoạt chuyên đề trên trang mạng “Trường học kết nối”, hội thảo, hội thi, sinh hoạt chuyên môn theo tổ/trường/cụm trường, tăng cường các hoạt động trải nghiệm sáng tạo,…
- Quán triệt, học tập, chuẩn bị các điều kiện, phân công nhiệm vụ và tổ chức thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ trọng tâm năm học 2020 - 2021;

- Hỗ trợ cán bộ quản lý, giáo viên trong tiếp cận, nâng cao mức độ đáp ứng yêu cầu chuẩn hiệu trưởng và chuẩn nghề nghiệp giáo viên trung học.


2. Yêu cầu:

- Đảm bảo 100% cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên thực hiện nhiệm vụ bồi dưỡng theo quy định.


- Kế hoạch bồi dưỡng phải được triển khai tới tất cả cán bộ quản lí, giáo viên, nhân viên trong trường; được tổ chức thực hiện, quản lý, đánh giá nghiêm túc.


- Nội dung bồi dưỡng đảm bảo thiết thực, hiệu quả, gắn với sự chỉ đạo đổi mới giáo dục của Ngành.

III. NỘI DUNG KẾ HOẠCH

1. Đối tượng bồi dưỡng:
Cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên nhà trường
2. Hình thức bồi dưỡng:

- Thông qua các lớp tập huấn tập trung và tập huấn qua mạng do Bộ GD-ĐT, Sở GD-ĐT, Phòng GD-ĐT và trường tổ chức;

- Thông qua tự học, tự nghiên cứu; 

- Thông qua sinh hoạt tổ, nhóm chuyên môn, sinh hoạt chuyên môn theo cụm trường; hội thảo, chuyên đề, hội thi và một số hình thức khác.

3. Thời gian bồi dưỡng:

- Các nội dung/mô đun thuộc chương trình GDPT 2018: Thực hiện theo hướng dẫn của Bộ GDĐT. Riêng nội dung mô đun 1, CBQL, GV phổ thông đại trà tự bồi dưỡng qua mạng trong tháng 7/2020
- Bồi dưỡng trong hè năm 2020: 
+ Tham dự các lớp tập huấn do Sở Giáo dục, Phòng Giáo dục và Đào tạo tổ chức trong tháng 8,9/2020

+ Tham dự các nội dung do trường tổ chức hoàn thành trong tháng 9/2020
- Bồi dưỡng trong năm học: Cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên chủ động xây dựng kế hoạch phù hợp với thực tế.


4. Nội dung bồi dưỡng:
4.1. Bồi dưỡng CBQL, GV phổ thông đại trà mô đun 1, thuộc Chương trình GDPT 2018
- Vào đường link: https://taphuan.csdl.edu.vn/. Tài khoản đăng nhập là Email của chính CBQL, GV do Tập đoàn Công nghiệp-Viễn thông Quân đội (Viettel) chi nhánh Hải Dương cấp. Mật khẩu: Demo@123;
- Thực hiện các yêu cầu đăng ký và tự học tập theo chỉ dẫn và yêu cầu bồi dưỡng mô đun 1;
- Chủ động liên hệ với CBQL, GV cốt cán được phân công hỗ trợ theo Quyết định số 712/QĐ-SGDĐT (nếu cần hỗ trợ);
- Hoàn thành đầy đủ các bài tập, kiểm tra đánh giá qua hệ thống theo quy định;
- Báo cáo kết quả tự kiểm tra đánh giá cho lãnh đạo nhà trường và CBQL, GV cốt cán được phân công hỗ trợ ngay sau khi hoàn thành khóa bồi dưỡng qua mạng.
4.2. Nội dung bồi dưỡng hè
- Tập huấn CBQL về xây dựng và triển khai kế hoạch giáo dục nhà trường theo định hướng phát triển phẩm chất và năng lực học sinh trong trường trung học;
- Tập huấn xây dựng và triển khai kế hoạch giáo dục môn học trong trường trung học theo định hướng phát triển phẩm chất và năng lực học sinh;
- Tập huấn tổ trưởng chuyên môn trường phổ thông triển khai thực hiện Chương tnnh GDPT 2018;
- Bồi dưỡng, tập huấn nâng cao năng lực ngoại ngữ, nghiệp vụ sư phạm cho giáo viên ngoại ngữ và thực hiện chương trình sách giáo khoa mới theo Đề án Ngoại ngữ 
- Bồi dưỡng về đổi mới phương thức tư vấn cá nhân và tư vấn nhóm lớn cho giáo viên chủ nhiệm;
- Tập huấn nâng cao năng lực thiết kế bài giảng lồng ghép giáo dục giới tính và phòng chống bạo lực trên cơ sở giới đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục phổ thông;
- Bồi dưỡng, tập huấn chính tn hè 2020 cho giáo viên dạy môn Giáo dục công dân trong trường phổ thông, chú trọng: các nội dung cơ bản và cốt lõi trong dự thảo các văn kiện Đại hội XIII của Đảng và Đại hội xvn của tỉnh Hải Dương; tình hình kinh tế, văn hóa, xã hội nổi bật của tỉnh trong sáu tháng đầu năm 2020;

4.3. Nội dung bồi dưỡng trong năm học
- Quán triệt, học tập các Văn kiện, Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng toàn quốc, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Hải Dương,...theo chi đạo của các cấp ủy Đảng;
- Học tập, quán triệt, tổ chức triển khai thực hiện nhiệm vụ trọng tâm và những nhiệm vụ cụ thể năm học 2020-2021;
- Giáo viên tự bồi dưỡng thường xuyên theo thông tư số 17/2019/TT- BGDĐT ngày 01/11/2019 của Bộ GDĐT ban hành Chương trình bồi dưỡng thường xuyên GV cơ sở giáo dục phổ thông;
- CBQL tự bồi dưỡng thường xuyên theo thông tư số 18/2019/TT- BGDĐT ngày 01/11/2019 của Bộ GDĐT ban hành Chương trình bồi dưỡng thường xuyên CBQL cơ sở giáo dục phổ thông;
- Học tập nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, lý luận chính trị, tin học, ngoại ngữ...

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đối với nhà trường:

- Triển khai kế hoạch, nội dung bồi dưỡng cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên của Sở, Phòng Giáo dục tới tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường.

- Xây dựng kế hoạch và triển khai tổ chức thực hiện bồi dưỡng Chương trình GDPT 2018, bồi dưỡng hè 2020 và trong năm học 2020 - 2021; chỉ đạo giáo viên xây dựng và phê duyệt kế hoạch bồi dưỡng cá nhân. 

- Chuẩn bị tốt các điều kiện về cơ sở vật chất và các điều kiện khác phục vụ cho công tác bồi dưỡng tại nhà trường 

- Tổ chức kiểm tra, đánh giá công tác tự bồi dưỡng của cán bộ, giáo viên nhà trường bằng nhiều hình thức như: Sổ tự học, tự bồi dưỡng, dự giờ, kĩ năng ra đề, kỹ năng sử dụng và ứng dụng công nghệ thông tin, kỹ năng khai thác và sử dụng thiết bị đồ dùng dạy học, xây dựng điều chỉnh nội dung dạy cho phù hợp với đối tượng học sinh…Kết quả bồi dưỡng của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên được coi là một trong những tiêu chí để đánh giá, xếp loại thi đua cuối năm học.


 2. Đối với giáo viên:


- Xây dựng kế hoạch tự bồi dưỡng chi tiết cho cả năm học đảm bảo thực hiện đủ thời lượng bồi dưỡng thường xuyên 120 tiết/năm học, trình Hiệu trưởng phê duyệt;


- Tham gia đầy đủ các lớp tập huấn do Sở Giáo dục và Đào tạo, Phòng Giáo dục và Đào tạo, trường tổ chức và tăng cường công tác tự học, tự bồi dưỡng;

- Báo cáo tổ chuyên môn, lãnh đạo nhà trường kết quả nghiên cứu, học tập, vận dụng những kiến thức, kĩ năng đã học vào quá trình thực hiện nhiệm vụ để nhà trường tổ chức kiểm tra, đánh giá.

	 Nơi nhận:
- Hai tổ CM;

- Lưu: HS.
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